
Nezávislý měsíčník
pro Prahu 8

Výstava je přístupná denně mezi 10.
a 16 hodinou a potrvá do 15. listopadu,
kdy bude v 17 hodin zakončena veřej-

nou debatou. Té se účastní místostarosta Ra-
domír Nepil, místostarosta Tomáš Hřebík,
radní Tomáš Slabihoudek, autoři studie z ar-
chitektonické kanceláře ven:ku a František
Laudát za Národní památkový ústav.

Území v okolí stanice metra Invalidovna
se mění takřka před očima. Praha 8 proto

nechala zpracovat studii území, kterou nyní
představuje veřejnosti. Blízkost historického
centra a volné plochy k zástavbě lákají ve
velkém investory. Studie se věnuje oblasti
vy mezené na východě částí Karlína, ze seve -
ru Rohanským nábřežím. Z východu je po-
myslná hranice tvořena ulicí U Rustonky, na-
vazující ulicí Pod Plynojemem a tramvajovou
estakádou Krejcárek – Palmovka. Jih je vy-
mezen železniční tratí Nového spojení a od

Rozvoj okolí Invalidovny.
Radnice chystá veřejnou debatu ke studii

křížení kolejí dále hranou železniční esta-
kády Sluncová. Západní hranice je tvořena
v celé délce ulicí U Invalidovny. „Vytvořit ur-
banistickou koncepci místa nebylo jednodu-
ché, výsledek se ale myslím povedl. Svědčí
o tom také to, že studii podpořila na zastu-
pitelstvu i opozice,“ říká místostarosta pro
územní rozvoj Radomír Nepil (ANO). 

Zeleň a nové parky
Výsledná studie vznikala téměř dva roky,

popisuje širší vztahy a vazby v území, sdru-
žuje připravované projekty, bere v úvahu de-
mografické charakteristiky řešeného území.
Její další část z toho vychází a stanovuje

pokračování na straně 3
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Praha 8 vystavila v barokní budově Invalidovny studii území jejího
okolí, včetně samotné Invalidovny. Místo už prochází živelnou
zástavbou, studie má naznačit, kudy se má rozvoj ubírat. Radnice
chce zachovat sídelní charakter území propojený se zelení. 
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Technická správa komunikací (TSK)
nyní zahájila mimo jiné i práce spojené
se zasklením oblouku. O samotnou do-

stavbu interiéru s kompletním vybavením
a jeho využití se postará městská společnost
Trade Centre Praha (TCP). Stavební část by
měla skončit do prosince, dokončení s ote-
vřením informačního centra se plánuje na
přelomu března a dubna příštího roku.

„V pilotním provozu, který bude trvat dva
roky, se bude technicky ověřovat, jestli ta
činnost je vhodná pro kulturní památku.
Někdy v lednu by stavbu od TSK mělo převzít
TCP, a pak se spustí pilotní provoz,“ řekl
pražský radní Adam Zábranský (Piráti).
Dvouletý pilotní provoz byl podmínkou pa-
mátkářů, aby úpravy povolili.

„Jsem opravdu rád, že se k tomuto využití
oblouků historického Negrelliho viaduktu ko-
nečně přistoupilo. Dobře si pamatuji, že ná-
pad vyšel z radnice Prahy 8 už v roce 2012,
kdy jsem byl místostarostou. Za těch jede-
náct let se podařila citlivá rekonstrukce vi-
aduktu a dnes tedy konečně nalézají mostní
oblouky důstojné využití,“ konstatoval sta-
rosta Prahy 8 Ondřej Gros (ODS).

„Těší mě, že po letech příprav se oživení
oblouků Negrelliho viaduktu dostává do nové
fáze. Věřím, že testovací provoz dopadne
dobře a využije se tak jedinečná příležitost,
jak zcela změnit k lepšímu tento prostor
nejen pro obyvatele Prahy 8. Věřím, že svým
významem bude lákat k návštěvě všechny
Pražany. Karlín tak získá úplně nový, krásný

veřejný prostor s kvalitními službami a zají-
mavým programem. Je samozřejmě také
nutné využít tento testovací mezičas k do-
končení celkové revitalizace okolí viaduktu
podle již připravovaného projektu,“ dodal
radní Prahy 8 pro dopravu a pražský zastu-
pitel Tomáš Slabihoudek (TOP 09). 

Negrelliho viadukt je prvním pražským že-
lezničním mostem přes Vltavu a druhým nej-
starším stojícím mostem v Praze. Stavba,
která byla uvedena do provozu na začátku
června 1850, je památkově chráněná. Jméno
má po staviteli Aloisi Negrellim. red

V centru náměstí Ládví je v provozu
desetiletí nefungující fontána 
Historická fontána v centru
náměstí Ládví se po desetiletích
vrátila do provozu. Opravy
prostoru v okolí
zrekonstruované kašny skončí
v prosinci. Dělníci dokončí
obnovu povrchu a nainstalují
nové lavičky a koše. Na jaře
příštího roku bude hotová také
úprava okolní zeleně.

Přibližně třicet let byla fontána v centru
náměstí na Ládví mimo provoz. V mi-
nulosti se už dokonce objevovaly úva -

hy o jejím odstranění, to se však v roce 2022
změnilo. „Na rekonstrukci fontány se měst-
ská část před lety domluvila s místními ob-
čany ze spolku Krásné Kobylisy. Posléze do-
šlo k uzavření memoranda se společností
Penny Česká republika. Investice do fontány
a celého okolí se rozdělila. Penny zafinanco-
vala rekonstrukci fontány dle našeho zadání,

Praha 8 a hlavní město se postarají o revita-
lizaci celého okolí,“ uvedl místostarosta pro
strategický rozvoj Tomáš Hřebík (STAN).

Rekonstrukci provedla společnost Kámen
Pečky, která se postarala o kompletní vyčiš-
tění a obnovení žulového pláště. Fontána na-
víc získala zcela nové technologické mož-
nosti. Její trysky budou naprogramovány,
navíc mohou být podsvíceny. Dokáže reago-
vat na změnu počasí a disponovat bude též
bezpečnostními prvky proti ucpání odtoko-
vých kanálků a antigraffity nátěrem. 

Uvedením fontány do provozu však revi-
talizace celého prostoru odpočinkové zóny

v centru náměstí Ládví nekončí. „V první po-
lovině prosince se dokončí žulová plocha
a okolní rám celé odpočinkové zóny kolem
fontány. Návštěvníkům se tak zpřístupní bě-
hem vánočních trhů. Chystáme se také okolí
fontány osadit vylepšenými lavičkami, díky
jejichž modernímu designu se celá odpočin-
ková zóna stane ještě příjemnějším prostře-
dím pro trávení volného času. Definitivní do-
končení se plánuje na polovinu příštího roku,
kdy se upraví okolní zeleň. Chceme kolem
fontány vysadit záhony trvalek na štěrkopí-
skovém podloží, které dotvoří estetický do-
jem celého prostoru,“ dodal Hřebík. red

Příští rok zahájí v oblouku Negrelliho
viaduktu činnost informační centrum
Dělníci dokončili zasklení prvního oblouku pražského Negrelliho
viaduktu na rohu ulic Sokolovská a Prvního pluku. V prostoru ještě
vybudují vestavby a v březnu příštího roku se zde otevře
magistrátní informační centrum. První dva roky bude fungovat
v pilotním režimu. Pokud se provoz osvědčí, magistrát zasklí
a přebuduje další asi čtyři desítky oblouků.
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základ ní principy pro rozvoj
území. Počítá s veřejnými pro -
stranství mi, dopravou, či občan-
skou vyba veností a navrhuje do-
poručení, jak k nim přistupovat.
„Potřebovali jsme podklad, na zá-
kladě kte rého budeme moci roz-
hodovat tak, aby sídliště a je ho
okolí neztratilo svoji jedinečnost
a atrak tivitu,“ dodal Nepil.  Podle
něj lidé oceňují jako jednu z nej-
větších hodnot, že bydlí na síd-
lišti ve volném parku nebo v ze -
leni. „Je potřeba najít způsob, jak
sídliště propojit s územím přede-
vším směrem k řece, kde vznikají
nové moderní budovy,“ dodal.

Zeleň bude systémová. „Mezi
hlavní principy návrhu patří vy-
tvoření systému – zelené sítě ve-
řejných prostranství, kdy napří-
klad navrhujeme dva nové parky
nebo definujeme okružní cestu
s důrazem na bezpečnost a bez-
bariérovost,“ říká autorka studie
Iveta Olšovská. 

Sídliště Invalidovna
Studie zahrnula podle radnice

i požadavky místních obyvatel.

„Studie pro sídliště Invalidovna
je výsledkem dialogu mezi míst -
ními obyvateli, spolky, radnicí
Prahy 8 a investory, kteří v úze -
mí plánují realizovat své záměry.

Díky aktivní účasti všech vý-
znamných aktérů vznikl doku-
ment, který napomůže ochraně
unikátního sídliště Invalidovna
a zároveň do území přinese i po-

třebnou občanskou vybavenost,“
říká místostarosta pro strate-
gický rozvoj Tomáš Hřebík. Po -
dle něj by se tam měla vrátit ně-
která původní díla. „Pracujeme
i s návrhy na navrácení někte-
rých původních uměleckých děl
do veřejného prostoru,“dodává
Hřebík.

Bezpečně do školy
Materiál se věnuje i plánování

dopravy s ohledem na děti.
„Ochrana nejzranitelnějších sku-
pin uživatelů, zejména pak dětí,
je pro nás prioritou. Studie se po-
drobně věnuje některým opatře-
ním směřující ke zklidnění do-
pravy. Městská část již nyní
připravuje některá doporučení
ze studie, například bezpečné
ces ty do škol či školek nebo do-
datečné parkovací kapacity, do-
plnil radní pro dopravu Tomáš
Slabihoudek (TOP 09).

Dominantu území tvoří roz-
sáhlý barokní objekt a národní
kulturní památka Invalidovna.
Národní památkový ústav v mi-
nulosti představil její kontro-
verzní přístavby, které sklidily ze
strany památkářů kritiku.

Jan Štoll

dokončení ze strany 1

Rozvoj okolí Invalidovny.
Radnice chystá veřejnou debatu ke studii
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Kasárny město získá v rámci téměř
dvoumiliardové směny majetků se
stá tem, na které se obě strany domlu-

vily. „Čekalo se na doložku od ministerstva
financí, na začátku října jsme měli schůzku
s ministrem a tam zaznělo, že týden na to
má dojít k podpisu papírů. V tuto chvíli by to
tedy mělo být ještě na ministerstvu kultury,
které k tomu také musí dát doložku. Myslím
si, že se převod dá stihnout do konce roku,“
uvedl pražský radní Adam Zábranský (Pi -
ráti).

Co se týče budoucího využití kasáren, tak
o tom bude vedení města jednat. V minulosti

představitelé metropole uvedli, že by zde
mohly vzniknout byty, kulturní centrum
nebo školské zařízení. „Chceme se co nejdří -
ve sejít a udělat si kulatý stůl s památkáři,
které u toho chceme mít od začátku. Z disku -
se vzejde, co nám dovolí udělat za úpravy.
A podle toho budeme moci teprve začít pře-
mýšlet o tom, co tam bude moci být, zájemců
je hodně,“ dodal Zábranský.

O velké směně majetku v hodnotě asi 1,7
miliardy korun jednal magistrát se státem
několik let, zastupitelé ji definitivně schválili
letos v dubnu. Město od státu získá výměnou
za většinu areálu Fakultní nemocnice Bu-

lovka mimo jiné právě kasárny v Karlíně
nebo budovu v Hybernské ulici.

Historický objekt karlínských kasáren po-
chází z 19. století, pro vojenské účely byl vy-
užíván v době Československa i České repu-
bliky. Budova je od roku 1958 památkově
chráněná. Stát se v minulosti snažil areál
opakovaně prodat, ale bez úspěchu. red

Osmá městská část se zapojila
jako první z pražských
městských částí do evropských
projektů, které pomáhají
sociálně slabším. Nejčastějšími
klienty programu jsou matky
samoživitelky a opuštění
senioři, na které dopadá
současná ekonomická situace
nejtíživěji.

Střechu nad hlavou díky evropským
projektům Podpora samostatného
bydlení a Šance na bydlení získá samo-

živitelka se třemi dcerami, seniorka, která
odešla z domácnosti s násilím, pár, který při-
šel o bydlení a chce znovu navázat vztah
s dětmi nebo paní, která má za sebou vězení
a chce se začít starat o své dvě dcery. 

Projekty dávají šanci postavit se na vlastní
nohy, zapojit se znovu do práce a nový ži-
votní start. Byty radnice Prahy 8 přidělila
v rámci memorand o spolupráci, které pode-
psala s organizací Neposeda a RUBIKON
Centrum. Ze sociálního bytového fondu Os-
mičky získají zájemci v rámci dvouletého pi-
lotního projektu celkem devět bytů. „Těší mě,
že Vánoce už stráví první klienti v novém do-

mově. Díky programu se může minimálně
devět lidí nebo devět rodin odrazit ode dna.
Byty mají sloužit lidem, nemá smysl si je sys-
lit na horší časy. Ty už jsou. Oslovila nás také
komplexnost péče, kterou jsou tyto organi-
zace schopné klientům zajistit. Nám zároveň
poskytnou garance, že s byty bude nakládáno
hospodárně,“ uvedl místostarosta Prahy 8
Radomír Nepil (ANO), který má na starosti
městský bytový fond.

Pilotní zapojení Prahy 8 do projektu pod-
poruje i místostarostka pro sociální věci Vla-
dimíra Ludková. „Na radnici řešíme dnes
a denně složité životní situace jednotlivců
i rodin a cesta k řešení, často dlouhodobá
a komplikovaná, je podmíněna spoluprací
s dalšími odborníky. Bezpečné prostředí, což

nemusí být vždy nutně samostatná domác-
nost, je odrazovým můstkem pro stabilizaci
situace,“ řekla místostarostka. 

„Našimi klienty jsou rodiče samoživitelé,
kteří neměli v životě štěstí na rodinné zá-
zemí nebo osamocení senioři, kterým třeba
zemřel partner a již nezvládnou hradit tržní
nájemné. Jednali jsme s několika městskými
částmi, zatím jediná Praha 8 pochopila, že
pronajmout byty našim klientům pro ně zna-
mená jistotu. Jistotu, že zabydlíme lidi, kteří
byt skutečně životně potřebují. Jistotu, že
byt z garančního fondu projektu ještě vylep-
šíme a navíc, díky soustavné sociální práci
se postaráme také o bezproblémové zabyd-
lení a sousedské soužití,“ dodala ředitelka
organizace Neposeda Jana Hamplová. red

Kasárny Karlín by do konce roku
mohlo vlastnit hlavní město
Hlavní město by se mohlo do konce letošního roku stát vlastníkem
kasáren v Karlíně, které získá od státu. Nyní čeká na podpis
potřebných dokumentů ministerstvem kultury, pak by se mohla
nemovitost převést. Město se zároveň chystá jednat s památkáři
o tom, co by v budově mohlo vzniknout. Na dotaz ČTK to řekl
pražský radní Adam Zábranský. 

Pohled z Vítkova na trojkřídlou budovu
Kasáren Karlín
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INZERCE V8-1101

Ústav radiační onkologie
Fakultní nemocnice Bu-
lovka (FNB) a 1. lékařské

fakulty Univerzity Karlovy (1.
LF UK) tak disponuje již čtyřmi
lineárními urychlovači, které pa-
cientům poskytují nejmodernější
dostupnou léčbu radioterapií. 

Radioterapie hraje význam-
nou a nezastupitelnou roli v léč -
bě nádorových onemocnění. Při-
bližně polovina onkologických
pacientů během své léčby absol-
vuje také ozařování. „Naše pra-
coviště má dlouholetou tradici.
Péči poskytuje pacientům již od

roku 1936. Během času prošlo
ústavem mnoho významných
osobností české onkologie, na je-
jichž práci je nám ctí navazovat,“
uvedla před nostka ústavu profe-
sorka Petra Tesařová.

„Ústav radiační onkologie je
největším pracovištěm svého
druhu v Čechách. Pořízení no-
vého přístroje je důležitou inves-
ticí pro další rozvoj našeho Kom-
plexního onkologického centra
směrem k prevenci, diagnostice
a léčbě nádorových onemocně -
ní,“ vysvětlil ředitel FNB Jan
Kvaček. 

V úseku zevní radioterapie
jsou pacientům na Bulovce
aktuál ně k dispozici čtyři line-
ární urychlovače, které umož-
ňují provádění vysoce konform-
ních technik radioterapie, tedy
technik zajišťujících účinnější
a zároveň šetrnější léčbu záře-

ním. Součástí radioterapeutic-
kého oddělení je vybavení pro
přesné plánování léčby včetně
plánovacího CT a plánovacích
sys témů pro přesný výpočet dá-
vek záření. Samozřejmostí je vy-
užívání IGRT (radioterapie říze -
né obrazem). red

Nový lineární urychlovač na Bulovce
zvýší o třetinu počet ozařovaných pacientů 
V pondělí 30. října proběhlo ve Fakultní
nemocnici Bulovka slavnostní zahájení provozu
nového lineárního urychlovače TrueBeam od
společnosti Varian Medical Systems. Díky novému
lineárnímu urychlovači se na Bulovce počet
ozařovaných pacientů navýší zhruba o třetinu.

Na prostranství u stanice
metra Florenc se po le-
tech vrátila plasti ka s ho-

dinami a tabulí se světo vými
časy. Jde o repliku původního
díla, které město v lé tě 2020 ne-
chalo odstranit kvůli rozsáhlému
poškození korozí. Pracovníci
městské firmy Technologie hlav-
ního města Pra hy (THMP) nyní
dokončují práce na instalaci ho-
din, jejich spuštění firma před-
pokládá v polovině listopadu.

Unikátní plastika výtvarníka
Rudolfa Svobody s kulovými ho-
dinami a tabulí světového času
dominovala prostranství u stani -
ce metra Florenc od roku 1985.
V roce 2020 musela být z bez-
pečnostních důvodů demonto-
vána poté, co servisní technici
zjistili rozsáhlou korozi hlavní
konstrukce. Jako řešení opravy
bylo zvoleno zhotovení její re-
pliky s repasí obou unikátních
ukazatelů času. 

„Věrnou repliku plastiky zho-
tovila zámečnická firma Jan

Lang z Jaroměřic nad Rokytnou.
Z Vysočiny do Prahy byla převá-
žena vcelku jako nadměrný ná-
klad a společně s instalací na
místě zabrala tato náročná logis-
tická operace celý den,“ doplnil
předse da představenstva THMP
Tomáš Jílek. red

U metra Florenc
jsou opět hodiny
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Datum Čas Lokalita Katastr
13. 11. 13.00–17.00 Třebenická x Sebuzínská Kobylisy
13. 11. 14.00–18.00 Ke Stírce x Na Stírce Kobylisy
13. 11. 15.00-19.00 Trojská x Nad Trojou Troja
14. 11. 14.00–18.00 V Zahradách x Na sypkém Libeň
14. 11. 15.00–19.00 Na Dílcích Kobylisy
15. 11. 13.00–17.00 Burešova Kobylisy
15. 11. 14.00–18.00 K Mlýnu x Chorušická Čimice
15. 11. 15.00–19.00 Nad Popelářkou x Nad strání Troja
16. 11. 13.00–17.00 Zhořelecká (parkoviště Albert) Bohnice
16. 11. 14.00–18.00 Janečkova Kobylisy
18. 11. 8.00–12.00 Střížkovská 64 Libeň
18. 11. 9.00–13.00 Kurkova Kobylisy
20. 11. 13.00–17.00 Kollárova x Pernerova Karlín
20. 11. 14.00–18.00 Podhajská pole Bohnice
20. 11. 15.00–19.00 Frýdlantská Kobylisy
21. 11. 13.00–17.00 Korycanská x K Ládví Čimice
21. 11. 14.00–18.00 U Drahaně 163/9 Bohnice
22. 11. 13.00–17.00 K Haltýři x Velká Skála Troja
22. 11. 14.00–18.00 Turská x K Větrolamu Čimice
22. 11. 15.00–19.00 Vršní x Bořanovická Kobylisy
23. 11. 13.00–17.00 V Zámcích (u domu 51/64) Bohnice
23. 11. 14.00–18.00 Modřínová x Javorová Kobylisy
24. 11. 13.00–17.00 Na Vartě Libeň
24. 11. 14.00–18.00 Řešovská x Zelenohorská Bohnice
24. 11. 15.00–19.00 Pakoměřická x Březiněveská Kobylisy
25. 11. 8.00–12.00 Stejskalova x U Rokytky Libeň
25. 11. 9.00–13.00 Tanvaldská 1 Kobylisy
27. 11. 13.00–17.00 Pod Labuťkou x Prosecká Libeň
27. 11. 14.00–18.00 Mazurská Bohnice
28. 11. 13.00–17.00 Lindavská Bohnice
28. 11. 14.00–18.00 Na Žertvách x Vacínova Libeň
28. 11. 15.00–19.00 Hnězdenská x Olštýnská Troja
29. 11. 13.00–17.00 U Sluncové x Za Invalidovnou Karlín
29. 11. 14.00–18.00 Petra Bezruče x Čumpelíkova Kobylisy
30. 11. 13.00–17.00 Roudnická Střížkov
30. 11. 14.00–18.00 Na Pěšinách x Pod Statky Kobylisy

Velkoobjemové
kontejnery

Uvedená místa přistavení
velkoobjemových kontej-
nerů (VOK) jsou pouze

orientační. Skutečné umístění
přistavení kontejneru se může
na základě aktuální situace v da -
né ulici/lokalitě lišit až o několik
desítek metrů. Termín přistavení
velkoobjemových kontejnerů se
může z provozních důvodu mě-
nit, proto je nutno sledovat ak-
tualizace termínů na webu měst-
ské části.

Do VOK je možné odložit starý
nábytek, koberce, linolea, zrcad -
la, umyvadla, vany a WC mísy,
staré sportovní náčiní, autosklo
a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnos-
tenský odpad, jiný odpad než ob-
jemný, jako je např. směsný ko-
munální odpad, který lze vhodit
do běžné sběrné nádoby, nebez-

pečný odpad (například autoba-
terie, zářivky, barvy, rozpouštěd -
la, motorové oleje a obaly od
nich), bioodpad, stavební odpad,
dále pak pneumatiky, elektrospo-
třebiče, televizory a PC monito -
ry, počítače, lednice, mrazáky
a sporáky.

Objemný odpad můžete zdar -
ma odložit v některém ze sběr-
ných dvorů hl. m. Prahy. Tato
služba je pro občany s trvalým
pobytem na území města bez-
platná. Ve sběrných dvorech je
možné si domluvit zajištění od-
vozu odpadu. Cena této nadstan-
dardní služby je stanovena za
nalo žení (rozhoduje množství
od padu) a za ujeté kilometry. Od-
vézt je možné veškerý odpad,
který lze odevzdat v jakémkoliv
sběrném dvoře hlavního města
Prahy. Zdroj MČ Praha 8

Sběr je zajišťován prostřed-
nictvím 240litrových ná-
dob umístěných u vybra-

ných stanovišť na tříděný odpad.
Nádoby jsou urče ny pro veškeré
druhy potravinářských olejů
(slunečnicový, olivový, řepkový,
sójový, palmový, kokosový, a dal -
ší) a tuky (máslo, margarín nebo
sádlo). To jsou například oleje ze
smažení a fritování, oleje ze sa-
látů, oleje z nakládaných potra-
vin, oleje a tuky z konzerv, mari-
nády na grilování, oleje z fondue.
Seznam stanovišť
s nádobou na oleje a tuky
■ Na zámkách 192/55
■ Korycanská 671/19
■ Na hranicích 878/25
■ Zelenohorská 510/9
■ Lodžská 399/26
■ Mazurská 516/1
■ Hnězdenská 584/12
■ Vřesová 679/9
■ Čimická 769/96
■ Písečná 454/7

■ Na Dlážděnce 784/44
■ Zdibská 442/23
■ Kyselova 1185/2
■ Chabařovická 1326/25
■ Nad Okrouhlíkem 2292/7
■ K ovčínu 1515/2
■ Vosmíkových 102/3
■ Karla Hlaváčka 2277/1
■ Pod statky 243/9
■ Kubišova 1860/35
■ Zenklova 41/33
■ U pošty 1474/1
■ Nekvasilova 570/23
■ U Sluncové 610/13
■ Křižíkova 197/37

Oleje a tuky přelejte do běžné
uzavíratelné PET lahve. Před
přelitím nechte oleje a tuky vy-
chladnout. Pečlivě uzavřenou
PET lahev naplněnou olejem pak
můžete vyhodit do speciální ná-
doby, odevzdat v rámci mobil-
ního sběru nebezpečných odpa -
dů a jedlých olejů nebo odevzdat
ve sběrném dvoře.

Zdroj MČ Praha 8

Nádoby
na jedlé oleje a tuky

Datum Čas Lokalita Katastr
14. 11. 13.00–17.00 K Haltýři (před domem 12) Troja
16. 11. 15.00–19.00 Havlínova x Klíčanská Kobylisy
18. 11. 10.00–14.00 Přemyšlenská x Chaberská Kobylisy
21. 11. 15.00–19.00 V Nových Bohnicích Bohnice
23. 11. 15.00–19.00 Na Přesypu x Vzestupná Troja
25. 11. 10.00–14.00 Petra Bezruče x U Pískovny Kobylisy
26. 11. 15.00–19.00 Na Okrouhlíku x Na Stírce Libeň
29. 11. 15.00–19.00 Přívorská x Hanzlíkova Čimice
30. 11. 15.00–19.00 Modřínová x Javorová Kobylisy

Svoz bioodpadu

Bioodpad je organická (v pů -
dě rozložitelná) hmota,
která v sobě váže spousty

živin, které můžeme ve formě
kompostu navracet do půdy.

Do bioodpadu patří tráva, listí,
ovoce, zbytky ovoce a zeleniny,
čajové sáčky, kávová sedlina,
zbyt  ky rostlin, zemina z květiná -
čů, plevel, drny se zeminou, koš-
ťály, štěpka z větví keřů, vět vič -
ky, piliny, hobliny, seno, sláma.

Do bioodpadu nepatří všechny
typy sáčků (plastové, papírové,
kompostovatelné, ekologicky roz -
ložitelné), kamení, obalové ma-
teriály, kosti, maso, kůže, tu ky,
oleje, mastnoty, mléčné výrobky,
živočišné zbytky z kuchy ní, po-
destýlky od domácích zvířat, zví-

řecí exkrementy, peří, chlupy,
uhynulá zvířata, hobliny, kůra,
nebezpečné odpady, biologicky
obtížně rozložitelné materiály.

Bioodpad bude zpracován na
kompost, který je využíván v ze-
mědělství, pro pražskou zeleň či
na rekultivaci.

Uvedená místa přistavení kon-
tejnerů jsou pouze orientační.
Skutečné umístění přistavení
kontejneru se může na základě
aktuální situace v dané ulici/lo-
kalitě lišit až o několik desítek
metrů. Termín přistavení velko-
objemových kontejnerů se může
z provozních důvodu měnit,
proto je nutno sledovat aktuali-
zace termínů na webu městské
části. Zdroj MČ Praha 8
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